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Wijziging van onder meer de Wet op het
voortgezet onderwijs en de Wet op het
basisonderwijs in verband met de invoering van
basisvorming in het voortgezet onderwijs en de
invoering van eindtermen in het basisonderwijs
en het voortgezet onderwijs

BRIEF VAN DE STAATSSECRETARIS VAN ONDERWIJS EN
WETENSCHAPPEN

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Zoetermeer, 13 mei 1992

Naar aanleiding van de vragen gesteld door de heer Franssen, die zijn
opgenomen in de (ongecorrigeerde) stenogrammen d.d. 1-4-1992 en
d.d. 9-4-1992, deel ik u het volgende mee. (Zie bijlage I en II).

Prof. dr. R. de Moor heeft laten weten het voorzitterschap niet te
willen continueren. De heer De Moor heeft moeten constateren dat hij
gezien de taakstelling van het Procesmanagement Team Basisvorming
over onvoldoende tijd beschikt om deze volledig te kunnen uitvoeren.
Enkele weken later heeft mevrouw C. Pel-Tydeman mij te kennen
gegeven, dat zij geen deel meer zal uitmaken van het PMB. Dit besluit is
helaas nog een uitvloeisel van eerdere problemen in de samenwerking.
Zoals u weet heb ik daarvoor reeds eerder een maatregel getroffen.

Ik betreur het zeer dat het voor Prof. De Moor onmogelijk was de tijd
te vinden zijn werk als PMB voorzitter voort te zetten. Voor zijn inzet ben
ik hem zeer erkentelijk. Voor de persoonlijke motieven van mw. Pel heb ik
begrip. Ook haar vertrek betreur ik zeer, voor haar inzet in de moeilijke
startfase van het proces ben ik dankbaar.

Conform de instellingsbeschikking heeft het PMB het afgelopen jaar de
volgende activiteiten ondernomen.

1. Communicatie en voorlichting.
Deze omvat:
- de redactie van Magazine voor Basisvorming;
- het verzorgen van spreekbeurten;
- het publiceren van artikelen;
- het fungeren als telefonisch informatiepunt.

2. Coördinatie en stimulering.
Dit houdt in overleg
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- met verzorgingsinstellingen en educatieve uitgeverijen t.b.v. de
ontwikkeling van leermateriaal/leermethodes.

- met verzorgingsinstellingen en nascholingsinstellingen t.b.v. een
onderlinge afstemming van het ondersteuningsaanbod.

3. Planopstelling en advisering.
Dit betreft:
- het adviseren van betrokkenen bij het invoeringsproces en het

adviseren van de minister;
- het opstellen van een plan de campagne en het rapporteren over de

voortgang van het proces.

4. Het voeren van overleg met
- de begeleidingscommissie die uit twee kamers bestaat; één waarin

de besturenorganisaties zijn vertegenwoordigd en één waarin de lande–
lijke verzorgingsinstellingen en nascholingsinstellingen zijn vertegen–
woordigd;

- diverse organisaties zoals SABO, AVS, RDC, LION, LAKS, Vrouwen–
kontakt.

Onder leiding van de heer Zunderdorp zal het PMB op korte termijn
met een plan de campagne komen voor 1992-1993. Zodra dit gereed is,
zal ik u hierover nader informeren.

Ik hoop u met deze informatie naar genoegen te hebben ingelicht.

De Staatssecretaris van Onderwijs en Wetenschappen,
J. Wallage
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BIJLAGE I 's-Gravenhage, 1 april 1992

Aan de Staatssecretaris van Onderwijs en Wetenschappen

Hierbij zend ik u het stenografisch verslag van het ordedebat van
heden toe.

Met deze brief breng ik het verzoek van de heer Franssen over en
vraag u mij te willen berichten of u aan dit verlangen kunt voldoen.

Met vriendelijke groet,
W.J. Deetman
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De heer Franssen (VVD): Mijnheer de Voorzitter! In een van de
ochtendkranten heb ik gelezen dat de voorzitter van het projectmanage–
mentteam basisvorming zijn ontslag heeft genomen. Dit is binnen betrek–
kelijk korte tijd het tweede lid van dit team van vier dat de biezen heeft
gepakt. Deze mededeling bereikt ons opnieuw via de media, zonder dat
wij sinds de instelling van het team ooit van de regering hebben gehoord
waarmee het team zich, vooruitlopend op de totstandkoming van de wet,
bezighoudt. Dit is voor mij de reden om u twee verzoeken te doen.

Wilt u de staatssecretaris vragen, een brief aan de Kamer te sturen
waarin hij uiteenzet waarom na het vertrek van de heer Schüssler nu de
heer De Moor vertrekt? Ik zie graag de ontslagbrief van de heer De Moor
als bijlage bij die brief gevoegd. Wilt u de staatssecretaris in de tweede
plaats vragen, ons te melden wat het projectmanagementteam sinds het
begonnen is, allemaal gedaan heeft? Als de brief met die informatie de
Kamer heeft bereikt, stel ik mij voor dat wij hierover ongeveer begin mei
een discussie met de regering kunnen voeren.

De Voorzitter: Ik zal het stenogram van dit deel van de vergadering
doorgeleiden naar de staatssecretaris van Onderwijs en Wetenschappen.
De vraag of er een discussie moet worden gevoerd, zal allereerst in de
vaste Commissie voor onderwijs en wetenschappen beantwoord moeten
worden. Ik stel voor, nu geen besluit hierover te nemen.

De heer Franssen (VVD): Dat lijkt mij prima. Natuurlijk kan altijd het
verzoek worden gedaan om een brief op de kameragenda te plaatsen.

De Voorzitter: Zeker. Ik wilde het nu op het niveau tillen waar het
thuishoort, namelijk dat van de commissie.
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BIJLAGE II 's-Gravenhage, 9 april 1992

Aan de Staatssecretaris van Onderwijs en Wetenschappen

Hierbij zend ik u het stenografisch verslag van het ordedebat van
heden toe.

Met deze brief breng ik het verzoek van de heer Franssen over en
vraag u mij te willen berichten of u aan dit verlangen kunt voldoen.

Met vriendelijke groet,
W.J. Deetman
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De heer Franssen (VVD): Mijnheer de Voorzitter! Ik heb u twee
vragen te stellen. Mij heeft vanmorgen het bericht bereikt dat inmiddels
het derde lid van het procesmanagementteam voor de basisvorming
ontstag heeft genomen. In navoiging van het verzoek dat ik u verleden
week heb gedaan om te kunnen beschikken over de relevante informatie
betreffende de redengeving van die ontslagen, gevoegd bij het feit dat
het zo langzamerhand tijd wordt inzicht te hebben in wat dat team heeft
gedaan en in geamputeerde vorm wellicht voornemens is nog te doen,
wordt door de ontslagaanvrage van het derde lid die noodzaak alleen
maar actueler. Ik zou dus aan mijn verzoek van vorige week deze aanvul–
lende verzoeken willen voegen met de mededeling dat het mij nuttig lijkt
dat wij na ommekomst van het paasreces zo spoedig mogelijk met de
regering daarover van gedachten kunnen wisselen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit deel van de verga–
dering door te geleiden naar de staatssecretaris van Onderwijs en
Wetenschappen.

Daartoe wordt besloten.
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